Профилактическое мероприятие «Горка»

С приходом зимы велика вероятность появления несанкционированных горок вблизи проезжей части. В первую очередь, они опасны тем что, скатываясь с них, дети вылетают на проезжую часть, из-за чего могут стать участниками дорожно-транспортных происшествий. Увлеченные игрой, ребята могут не заметить приближающийся автомобиль, водитель которого, даже если и успеет среагировать на опасную ситуацию, мгновенно остановить машину просто не сможет в условиях скользкой дороги.

На территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Алапаевский» в период с 7 декабря 2020 года по 01 марта 2021 года совместно с органами местного самоуправления, жилищно-коммунальными службами, органами образования, участковыми уполномоченными, ППСП и ПДН, а также с общественными формированиями по безопасности дорожного движения, было организовано профилактическое мероприятие «Горка». В рамках данной операции все задействованные службы проводят проверку улично-дорожной сети на наличие опасных горок, наледей и снежных валов, выходящих на проезжую часть. При их выявлении коммунальные службы ограждают, подсыпают и разрушают скользкие покрытия. Участки дорог, где в ходе первичной проверки были выявлены опасные горки и наледи, сотрудники ГИБДД проверяют еженедельно.

Сотрудники Алапаевской Госавтоинспекции призывают жителей города и района не оставаться безучастными к проблемам детской безопасности. В случае обнаружения снежных или ледяных горок и спусков вблизи дороги, а тем более непосредственно выходящих на проезжую часть, незамедлительно сообщайте об этом в дежурную часть МО МВД России «Алапаевский» 8(34346)3-42-25 или 02, а так же по телефону ОГИБДД МО МВД России "Алапаевский" 8(34346)2-18-31(Служба дорожного надзора)

Инспектор по пропаганде ОГИБДД города Алапаевска Алена Татаринова